

再次派补给船

菲意欲何为

安排记者随行

我外交部回应：绝不容许菲方以任何形式侵占仁爱礁

外交部发言人洪磊29日就菲律宾炒作仁爱礁问题答记者问时表示，中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁。

有记者问，3月29日，菲律宾再次向仁爱礁派出补给船，随船还有某些媒体的记者。中方对此有何评论？

洪磊说，菲方有关行径无非是想炒热南海问题，为

其非法侵占仁爱礁的企图服务。菲方此举改变不了中国对包括仁爱礁在内的南沙群岛拥有主权的事实，动摇不了中国维护国家主权的意志和决心。

“我想强调，中方绝不会容许菲方以任何形式侵占仁爱礁，也不会容许菲方破坏中国与东盟国家间达成的《南海各方行为宣言》。”洪磊说。

再次回应

外交部回应菲律宾提交仲裁诉状 中菲争议直接原因： 菲方非法侵占中国南海部分岛礁

外交部发言人洪磊30日就菲律宾向中菲南海争端仲裁庭提交诉状答记者问。

有记者问：据报道，3月30日，菲律宾外交部在马尼拉举行新闻发布会，菲外长德尔罗萨里奥在会上发表声明，称菲方按照中菲南海争议国际仲裁庭《程序规则》的规定，已于当日向仲裁庭提交了诉状。请问中方对此有何评论？

洪磊强调，中国在南海问题上的立场是明确的、一贯的。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。

他说，中方已多次表明不接受菲方就中菲南海争端提起的国际仲裁。这一立场不会改变。对于岛礁主权争议和海域划界问题，中方始终坚持与有关当事国直接谈判解决争议。这是中国与东

盟国家共同签署的《南海各方行为宣言》的明确规定，也是中菲双方在一系列双边文件中达成的共识。菲方有义务履行自己的承诺。

洪磊指出，不论菲方对其诉状如何包装，中菲之间争议的直接原因，是菲方非法侵占中国南海的部分岛礁，问题的实质是双方围绕岛礁主权和海域划界的争端。2006年，中国依据《联合国海洋法公约》作出声明，已将上述争端排除出仲裁程序。中国拒绝菲方提出的仲裁有充分的国际法依据，中国作为《公约》缔约国的合法权利理应得到尊重。

“中方敦促菲方全面、有效落实双方多次确认的共识和《南海各方行为宣言》，重新回到通过双边谈判解决争议的正确轨道上来。”他说。

观察

前往仁爱礁，菲为何安排媒体记者随行？

据央视报道，29日，菲律宾派出两艘船只前往仁爱礁附近海域，船上搭载有多达18名记者、4名身穿海军制服人员以及20多名不明身份人员（有可能是海陆军陆战队士兵），记者当中，除美联社、路透社和法新社之外，绝大部分都来自当地媒体。菲律宾当地媒体在宣传上不遗余力，对此次行动通过文字和图像进行所谓

的直播，30日，菲律宾各大报纸和电视台都以头版头条来炒作。菲律宾外交部当日正式宣布将南海问题提交国际海洋法仲裁法庭，其用意非常明显：菲律宾政府通过长期的策划和菲律宾本地媒体一唱一和，一方面对提交仲裁起诉进行造势，另一方面试图推动扩大美军在菲律宾军事存在的框架协议。 ■据新华社、央视



3月29日，搭乘渔船的菲律宾军队在南海仁爱礁附近，与中国海警船发生激烈对峙。

西安系列孕妇遭袭案告破

犯罪嫌疑人再次伺机骚扰孕妇时被抓 作案动机还在审查中

近期，西安发生多起陌生男子袭击孕妇案件。3月29日下午，守候在西安西大街的专案组民警将再次伺机骚扰孕妇的犯罪嫌疑人贾某当场抓获，成功破获了这起系列孕妇遭袭案。

男子街头多次袭击孕妇

2014年3月19日，受害人周某（女，30岁，西安市人，孕妇）到公安莲湖分局北院门派出所报案称：当天下午5时许，其在北大街被一名陌生男子袭击腹部，嫌疑人迅速逃离现场。3月24日，公安莲湖分局西大街派出所、北院门派出所又相继接到2起孕妇报警，称被一名陌生男子袭击。民警经初步调查走访，新城区、碑林区也先后发生此类案件，立即纳入串并案。

连日来，西安市公安局一方面组织专案组对案发地周边的群众、目击者和受害人进行逐一走访，并在北大街、西大街、新城二府街等重点地区及周边背街小巷进行布控守候；一方面组织加强对重点地区的巡逻防控部署，全方位增配便衣侦查和街面巡逻力量，实现各地区、街巷24小时巡逻无缝对接，最大限度挤压犯罪空间，严防此类案件再次

发生。3月29日下午1时许，专案组民警在一超市附近布控时，发现一名男子与嫌疑人体貌特征相似，即重点跟踪观察。当一名怀孕女子路过时，该男子果然上前搭讪，遭到拒绝后又尾随一名妇女到西门外环城公园附近，当其看到四周无人准备伺机作案时，被专案组民警当场抓获。

作案动机还在审查中

经审查，犯罪嫌疑人贾某（41岁，西安市人）对其袭击孕妇的犯罪行为供认不讳，已被刑事拘留。目前，警方对犯罪嫌疑人的作案动机等相关审查深挖工作正在继续进行。

“贾某一直没有工作，还离了婚。”公安莲湖分局便衣侦查大队大队长靳辉说，贾某住在莲湖路附近，家里母亲已经去世，现在与父亲以及10多岁的孩子一起生活，而对嫌疑人作案动机以及是否有精神类疾病等正在进一步调查。

靳辉说，2012年5月，该男子曾在灞桥区冒充交警进行罚款而被抓获，随后因冒充国家机关工作人员和军警人员被警方行政拘留过。

疑问

故意伤害还是寻衅滋事？

目前嫌疑人因涉嫌寻衅滋事被刑拘。那为何不是故意伤害呢？公安莲湖分局便衣侦查大队大队长靳辉说，故意伤害罪是指故意非法伤害他人身体并达成一定的严重程度、应受刑法处罚的犯罪行为。“根据目前受害者报案情况看，还没有达到伤害的结果。”而寻衅滋事罪的客观表现形式表现为，随意殴打他人，情节恶劣的；追逐、拦截、辱骂、恐吓他人，情节恶劣的。

连线

“广西民警枪杀孕妇案” 4月1日二审

“广西民警枪杀孕妇案”被告人胡平一审被判死刑后，依法提出上诉，4月1日，本案二审将在贵港市中级人民法院依法公开审理。3月17日，法院一审判决，以故意杀人罪判处被告人胡平死刑，剥夺政治权利终身，并赔偿附带民事诉讼原告人物质损失73324.1元。 ■据新华社、华商报

一碗黄豆，吃出全身健康！

——惠民新政策：1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放！

相关链接：民族家电企业“荣事达”公司投资1.1亿元，研发出我国首个全自动、智能纳豆机。让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家，95%以上的家庭都会自制纳豆。

美国、韩国在利用“纳豆食疗法”替代药物、防治高血压、糖尿病、脑血栓、减少药害方面，已有30年成功经验。

与韩国、美国相比，“家庭纳豆机”智能技术方面，中国起步晚、技术相对落后。因此，荣事达研发的、拥有自主知识产权的智能纳豆机实现了我国“智能纳豆机”领域零的突破。



将新鲜纳豆做成各种可口的菜肴
通过日常食疗有望解决诸多疾病

作为年销售额超过200亿元的民族企业，荣事达公司秉承“取之于社会，回报于国民”的博爱思想，2014年在全国范围内推出了“荣事达纳豆机”免费发放的惠民政策。

此批将免费送出1200台荣事达纳豆机，主要面向三大人群：

(1)病情重、病史长，一直大量服用药物，已经出现药物副作用的高血压、糖尿病、脑血栓等急需“纳豆食疗法”的重症患者，可优先免费领取荣事达纳豆机；

(2)正在服用昂贵的纳豆胶囊、纳豆片、成品纳豆，急需减轻经济负担的心脑血管病患者；

(3)还在使用老式纳豆机，拉丝少、效果差，或根本无法发酵出纳豆的家庭。

符合以上条件的市民请拨打“荣事达纳豆机”免费发放中心电话400-048-8616，发放中心将按照报名先后顺序，办理发放手续！

糖尿病免费治疗通告

采用“电磁唤醒胰岛B细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病，得了糖尿病就意味着长期服药，并忍受并发症带来的痛苦，糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态，造成胰岛素分泌相对和绝对不足，而传统降糖药物又无法激活休眠及新生的胰岛B细胞；只能单向降低血糖，要想治愈糖尿病，解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛B细胞是问题关键所在。

北京糖尿病课题组，数十位专家，从激活胰岛B细胞，恢复胰岛功能着手，运用现代生物医学，从生物电上找到突破口，成功研制出“电磁唤醒胰岛B细胞”。经临床验证，已经成功治愈糖尿病数万例，疗效显著。“电磁唤醒胰岛B细胞”具有两大特点：一是科技含量高，通过模拟人体生物电穿过皮下组织，迅速激活坏死的胰岛B细胞。二是成功结合我国传统中医经络学，运用电子脉冲，疏通全身经络，改善全身微循环，增强细胞通透性，促进胰岛营养供给，B细胞新生速度加

快，促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认，生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方法，3-7天降血糖，停用降糖药，中国研发“电磁唤醒胰岛B细胞”利用生物电磁患者完全可以在家治疗糖尿病，不打针，不吃药，也不用控制饮食，打一个全新的医学概念。

为响应国家健康到家号召，帮助糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰，走出口服降糖药的单一降糖误区，健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程，免费发放糖尿病治疗设备，只需来电挂号登记，确诊为糖尿病就可免费赠送治疗设备，建立健康档案，每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪，直至康复为止。

全国免费治疗热线：400-150-3199
(本次活动在相关部门的严密监督之下进行，做到绝对公平、公正、公开)